

券商评级

山东威达(002026)

评级:推荐

评级机构:银河证券

公司近日发布关于控股股东增持公司股份情况的公告。公告称:山东威达的控股股东山东威达集团有限公司计划在未来12个月内根据中国证监会和深圳证券交易所的有关规定以及市场情况增持不超过公司总股本2%的股份(含此次已增持股份在内),且承诺在增持期间及法定期限内不减持其所持有的公司股份。而在发布此公告的前一天即2010年5月24日,控股股东山东威达集团有限公司已经通过二级市场增持公司556,554股股票,平均价格9.407元,占公司股份总额的0.41%。上述增持后,截止到2010年5月24日,山东威达集团有限公司持有公司43,587,804股股份,占公司股份总额的32.29%。此次增持之前山东威达集团有限公司持有公司43,031,250股股份,占公司股份总额的31.88%。

公司已经发布业绩预增公告——预计2010年1-6月归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比增长50%-70%。因此,2010年公司中期业绩有望达到每股0.12元左右,预计2010-2012年业绩为:0.242元/股、0.263元/股、0.286元/股。

基于目前A股市场的市场情况以及对公司未来业绩的分析与预测,给予公司“推荐”评级。

天士力(600535)

评级:谨慎增持

评级机构:国泰君安

公司近日公告,计划非公开发行不超过4,000万股、不低于2,000万股股份,发行价格不低于26.73元/股。所募集资金计划用于复方丹参滴丸制剂、现代中药固体制剂扩产项目,以及三七种植基地建设等8个项目。

本次增发募集资金用途中有两大项目为支持FDA三期临床和后续进入欧美市场的前期准备,显示公司对复方丹参滴丸顺利进军欧美市场信心充足。如果二期临床结果公布后公司顺利进入FDA三期临床,公司将很有可能成为首个将我国的中成药品种推向欧美市场的企业,这一事件将对估值形成较大支撑。

预计公司2010年的收入和利润增速将高于2009年,维持前期目标价34元,继续给予“谨慎增持”。

海亮股份(002203)

评级:推荐

评级机构:中投证券

海亮股份近日公告,公司以4.5元/股的价格收购添惠投资公司持有的红河恒昊矿业2400万股股权,占红河恒昊矿业目前总股本的6.9%,收购总价1.08亿元。红河恒昊矿业拥有铜、镍等有色金属矿产资源,本次收购是实施公司向上游资源延伸战略的重大实质进展,公司未来有望进一步做大做强上游资源板块。同时,随着公司投资项目的建成,公司产能基本形成,未来两年产能逐步释放,产量增长稳定;加之下游市场恢复明显且公司市场开拓手段有效,公司未来两年业绩有望稳定增长。此外,公司高端产品研发及市场开拓都取得很大的进展,公司高毛利产品销量比例有望提升,产品结构进一步优化,盈利能力进一步增强。

调整公司2010-2012年EPS至0.53元、0.71元、0.92元,维持“推荐”的投资评级,未来6-12个月的目标价位为15.00元。

北新路桥(002307)

评级:审慎推荐

评级机构:第一创业证券

北新路桥近日发布公告,其控股股东新疆兵团建设工程(集团)有限责任公司近日中标湖南省娄底至衡阳高速公路项目;项目总投资估算约为87.3亿元。该项目的合同尚未最终签订。预计项目的施工部分将由公司承当,总额约50-60亿元。如该项目施工期为5年,则每年公司将增加约10亿元的营收和3000万元的净利润,每年增厚EPS约0.16元。同时,公司目前在手订单约50亿元,超过2009年营收的2倍,加上近期中标的新项目以及新疆振兴规划带来的机遇,作为该地区的建工龙头企业,公司将从中受益较大,未来几年有望迎来高速增长。

预计公司2010、2011年的EPS分别为0.49元和0.83元,目前估值高于行业的平均水平,但考虑到公司业绩的高速增长,仍可给予其“谨慎买入”评级。

(陈霞整理)

海康威视等三新股今登陆中小板

常发股份(002413)本次上市2960万股,该股发行价为18元/股,对应市盈率为41.90倍。

公司主营业务为冰箱、空调用蒸发器及冷凝器的生产和销售。本次发行募集资金拟投向蒸发器、冷凝器生产线扩能改造项目和年产3万吨铝箔项目,总投资3.30亿元。

公司产品“常发”牌蒸发器和冷凝器的国内市场占有率连续三年排名第一。两器产品远销澳大利亚、意大利等23个国家和地区,出口额排名第一。综合当前市场情况,预计该股上市定位在18-21元。

海康威视(002415)本次上市4000万股,该股发行价为68.00元/股,对应市盈率为49.28倍。

公司是国内视频监控行业的龙头企业,销售规模连续多年居于国内全行业第一位。本次发行募集资金拟投向以下五个项目:视频监控录像设备产业化项目、数字监控摄像机产业化项目、研发中心建设项目、洛杉矶物流与技术服务中心、比利时物流与技术服务中心,总投资12.66亿元。

公司业务增长迅速,资产质量良好,使用效率较高,财务指标优于行业平均水平,为公司持续发展奠定了

良好的财务基础,综合当前市场情况,预计该股上市定位在70-75元。

爱施德(002416)本次上市4000万股,该股发行价为45.00元/股,对应市盈率为49.45倍。

公司是国内领先的手机及数码电子产品销售渠道综合服务商。公司通过增值分销三星、索尼爱立信、摩托罗拉、宇龙酷派等多种品牌手机厂商产品;并为中国移动、中国电信、中国联通、苏宁、国美等关键客户提供手机销售渠道综合服务。本次发行募集资金拟投向补充营运资金项目、数码电子产品零售终端扩

建项目、产品运营平台扩建项目、信息系统综合管理平台扩建项目,总投资8.66亿元。

公司率先在行业内建立了实时终端管理体系,对近2万家以开放渠道为主的销售终端实施现场人员支持和管理,快速响应各级市场。结合公司成长性和可比公司估值水平,考虑到公司具备卓越的手机产品运营力和渠道管控力,管理层激励机制充分,预计该股定位在48-53元。(中信金通证券 钱向劲)

新股定位

证券时报.com

www.securetimes.com

专家在线

今日值班专家

09:30--11:30 13:00--15:00

江南证券

邱晨

大同证券

石劲涌

申银万国

胡芳

东莞证券

梁锦雄

专家在线 精彩回顾

昨日证券时报网(www.securetimes.com)《专家在线》栏目与投资者交流的嘉宾有国信证券分析师唐永华、华泰联合分析师王艳丽、华林证券分析师殷海波、珠海博众分析师蔡劲。以下是几段精彩问答回放:

时报网友:中体产业(600158)如何操作?

王艳丽:公司是国家体育总局控股的唯一一家上市公司。美国体育产业对中国经济的贡献率占到11%,我体育产业的贡献则只有0.7%,说明我国体育产业的发展空间巨大。公司长期受益于体育产业发展指导意见,可以长期持有。短线来看,该股均线稳步攀升,可暂时继续持股。

时报网友:二重重装(601268)成本10.77元,能继续持有吗?

唐永华:公司是国内重型成套装备和大型铸锻件生产领域的大型央企,主要产品包括高端冶金轧制设备及其备件、发电设备大型铸锻件、重型石油化工器等。预计未来两年核电锻件将成为公司利润增长点。公司已经获准成为我国核电锻件产品的供应商,已经成功研制多项核岛、常规核岛使用关键设备和材料;公司拥有国内最领先的核电技术,同时也是最早研制核电重型压力容器材料的生产商。我国核电事业还处于起步阶段,未来的增长前景可观。近期随着市场对新能源核电概念股关注的提高,资金介入迹象明显,因此,中长线可继续持有该股,短线技术面11元上方有一定压力。

时报网友:万向钱潮(000559)11.9元被套很久,能解套吗?

唐永华:公司是国内最大的独立汽车系统零部件专业生产供应商之一,所生产的等速驱动轴总成产品是国家鼓励类开发投资的,产品供不应求,且公司增发募集资金所投入的新项目盈利前景看好。受益于中国不断增长的汽车市场消费需求,公司的业绩有望保持良好的上升势头。技术面有望再次冲击12元阻力位,操作上建议目前暂持有。

时报网友:最近稀土的股票都比较强,广晟有色(600259)和包钢稀土(600111)都不敢买了,老师还有什么可以推荐的吗?

蔡劲:建议关注横店东磁(002056)。公司主要从事永磁铁氧体系列、软磁铁氧体系列以及绿色环保型电池系列三大类型产品研发、生产和销售。公司是铁氧体磁性行业标准制定单位之一,是全国行业协会副理事长单位,浙江省行业协会会长单位。2010年一季报披露,预计2010年1-6月的经营业绩归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长100%-140%(上年同期的净利润为5025.42万元)。从走势上看,该股5月中旬在半年线处获得支撑后,依托60日均线震荡走高,本周成功收复30日均线。预计后市仍有继续震荡走高并挑战20.54元前期高点的能力。此外,厦门钨业(600549)也可关注。

时报网友:华兰生物(002007)后势如何?微利是否还可持股?

殷海波:公司是血液行业的龙头企业之一,自上市以来销售毛利率、销售净利率均稳步上升,而且疫苗业务在2009年也获得突破性进展,长期发展势头良好。生物制药企业最关键的是药品安全,作为一家成熟企业,公司有望持续健康快速发展,建议投资者长期持有。

毛军整理

中金黄金 盈利增长可期

民族证券研究所 关键鑫 符彩霞



府财政紧缩措施可能会拖累欧元区经济复苏,令欧洲央行维持超低利率的时间延长,这对欧元走势不利。由此,货币困境彰显了黄金的投资价值,截至5月21日全球最大的黄金ETF——SPDR Gold Trust持仓量为1220.15吨。即使目前金价在历史高位下震荡调整,黄金ETFs依然未出现减仓迹象,可见黄金ETFs仍看好后市金价上涨潜力。

公司未来增长空间非常明确,最大的亮点在于:一是金价上涨增强公司盈利能力;二是公司现有矿山技改及建设大型黄金生产基地项目进展顺利;三是中国黄金集团拥有大量黄金资源,为资产注入预留了巨大的想象空间。

金价上涨增强盈利

黄金价格的高低无疑是影响黄金企业盈利的最大因素。目前,欧元区国家主权债务危机的救援之路可谓是一波三折。尽管近期有部分因素推动欧元/美元大幅反弹,但投资者对于希腊以及其它欧元区国家的长期偿债能力依然感到担忧。欧元区政

实现规模化经营

公司旗下金矿遍布国内多个省市地区,矿山分散、缺乏规模效益一直是导致公司克金生产成本高于行业平均水平的主要原因。

目前,公司正试图通过建设大型黄金生产基地,利用规模化和集约化经营模式达到降低成本的目的。2009年公司规划和建设的大项目、大基地取得了较大的进展,其中陕西久盛、内蒙古苏尼特地面工程已经基本完成,矿产产能分别在5吨和3吨左右;河南金源、陕西太白项目已经正式投入使用,矿产产能分别在5吨和3吨左右;此外,还有广西凤山年产3吨黄金生产基地。五大黄金生产基地的建成投产,不仅有利于公司降低克金生产成本,还将有助于公司现有矿山实现矿产金量的重大突破。总体来看,2010年矿产金量有望突破20吨,2011年公司矿产金将达到25吨,2012年可能突破30吨。由此可见,规模化经营是公司未来重要的盈利增长点和投资亮点。

集团黄金资源优质

近年来,公司依靠集团公司注入

振华科技 利好刺激 放量涨停

异动表现:振华科技(000733)

昨日公告称,公司将与李树军博士共同出资设立东莞市振华新能源科技有限公司,从事锂离子动力电池的研发、生产和销售。受该消息刺激,该股周四大幅高开,经过短暂回调后早盘迅速封住涨停板。

点评:公司主要从事电子信息产品的研制生产和销售,在开发LED发光二极管方面具有巨大优势,是我国综合配套能力最强的新

型军工电子元器件基地。

从昨日交易公开信息来看,该股并无机构进出,涨停的主要推手是游资,其中中信建投证券武汉中北路营业部买入约3253万,列于买方席位首位;财通证券温州东辉北路营业部买入约1131万,居买方第二位;而卖出席位首位的财富证券天津烟台道营业部卖出该股约906万。考虑到公司此次进军新能源的题材,预计后市仍有走高潜力,可适当关注。

达意隆 开盘涨停 反弹强劲

经济发展相当迅速,对于瓶装饮料需求增长很快,使得公司近年来出口收入连年增长。虽然以上市市场近两年遭遇全球金融危机,但灌装机械需求稳定,再加上饮料行业是弱周期行业,公司的灌装生产线虽然受到一些影响但仍然保持增长。

该股去年底顺利完成增发,增发项目计划投资5500万元用于数控全自动二次包装设备技术改造项目。预计该项目达产后新增净利润1149.6万元;而投资的6500万元用于PET瓶供应链系统项目,预计可新增净利润1520.4万元。

今年1月19日,公司公告称,达意隆与厦门太古可口可乐签署《PET瓶及瓶装水加工承揽协议》,约定由公司在福州市投资安装一条全新的PET瓶、PET瓶装水灌装生产线和所有配套设备。同日,达意隆与广东可口可乐签署协议,约定由在深圳市投资安装一条全新的PET瓶、PET瓶装水灌装生产线和所有配套设备。

目前中小企业在国家经济增长方式转变中的作用越来越得到重视,公司作为国内饮料包装机械行业龙头,客户群包括可口可乐、百事可乐、宝洁等跨国公司和椰树集团、娃哈哈、北京汇源、农夫山泉等国内著名企业。

公司产品技术先进,价格仅相当于国际知名品牌产品的一半,具有很高的性价比。公司产品在国际市场,特别是东南亚、中亚等地区具有良好的口碑,而这些地区近年来

异动表现:作为股本超10亿的资源类大盘股五矿发展(600058)周四临近中午收盘突然由绿翻红,并在下午开盘后迅速涨停,从而带动一批资源类个股如东方钽业、东阳光铝、贵研铂业等集体涨停。

点评:公司是冶金化工类外贸公司。在鞍钢和攀钢重组后,五矿作为具有国资背景的资源类上市公司,市场普遍预期在转变经济增长方式和调整结构的大背景下,中国五矿集团公司很可能把核心资产注入上市公司。

作为股本超10亿的资源类大盘股中能迅速涨停,且全天换手

五矿发展 游资追捧 反转涨停

异动表现:作为股本超10亿的

资源类大盘股五矿发展(600058)周四临近中午收盘突然由绿翻红,并在下午开盘后迅速涨停,从而带动一批资源类个股如东方钽业、东阳光铝、贵研铂业等集体涨停。

点评:公司是冶金化工类外贸公司。在鞍钢和攀钢重组后,五矿作为具有国资背景的资源类上市公司,市场普遍预期在转变经济增长方式和调整结构的大背景下,中国五矿集团公司很可能把核心资产注入上市公司。

作为股本超10亿的资源类大盘股中能迅速涨停,且全天换手

(恒泰证券 安洪战)